RITUELS DU MATIN :

1) Continue en comptant de 2 en 2.

2) Range les nombres du plus petit au plus grand comme dans I’exemple.

5 9 3 21 9 45 19 45 57

3 -5 -9

19 | 53 | 40 54 27 | 56 26 | 45 55
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Je lis les mots :

- le panier - [Ze rlecl - cabrioler - un meunien

-umdm/wm-un noyau-e/nmmjé-un yaourt-ﬁevm(jwje
- le sommeil - [Ze wu - le travail - [Ze Kenowﬂ - un réveil

- Ea rwﬂie - mouillé - une af»elfﬂe - la bouteille

- la famille - @e wc’wﬂ&ﬂe - brillant -un Tmn - une fille

Je lis les phrases :

Samedi, Badopi a été voir un poulailler. C’'était la bataille. La paille volait et la volaille se
chamaillait a cause d’une grenouille qui se promenait dans les cailloux. Mais la grenouille
gui n’était pas une nouille, profita de la bataille pour leur dire bye-bye ! Et c’est une
pauvre petit chenille, passant par la grille et regardant piailler la volaille, qui se fit
manger ! Badopi a dit tristement : Aie ! Aie !

Comptine :

L’escargot joue aux billes
ou encore avec des quilles.
Il répare sa coquille
avec du fil et une aiguille.

Il aime les glaces a la vanille.
Et fait l1a course avec la chenille
qui s’est cassée la cheville
et marche avec quatre béquilles.

Mots a savoir écrire :
-il'y a, sinon, surtout, dessus, sous, dessous (révision)




Barre le dessin si tu n'entends pas [j].

I o A &

ﬂﬁam les mots dans le tableau.

voyage — travail — février — faureuil - rien — rayon - cailloux - E:nti].].r:

? Ll

- y il il n

B Ecris le mot qui correspond & chaque dessin.

crayon avion piano feuille écureuil ceil

coquillages réveil papillon fille bouteille fuyau




1) Ecris les nombres que te dicte le maitre.

loF b | C d, e E

2) Compléte avec = ou 75 .

(75 1 < 8+6 7+8 .. 4+7+4 4+8+6 ... 5+8+5
FAD s 743 9+6.... 6+5+bH F+7+7 ... 5+5+8

3) Compléte avec = ou << ou >

9+7..8+45 9+8.....4+8+5 7+9+3.....10+4+9
9+6 .. 8+ 7 1249 b+7+6 9+9+9... 10+9+8

4) Ecris ces nombres a leur place dans le tableau.

38 72 82 33 62
% o 97 29 80 /2

11 17

54
40 49

74

92



